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UppgiftE 7.17

Deluppgift a
Approximera cos% med ett fel om hogst 1072,
Lésning: Maclaurin-utvecklingen av cos x av grad 1 med restterm i Lagranges form ar

cos Ox
2!

2

cosx =1-— X

for nagot 8 € [0, 1]. Speciellt &r alltsa

_zl
COS10

med felet

<1072

coS— — 1| =

10 2! 100] = 200

6/10) 1 1
cos(8/10) ‘<

Svar: cosl—l0 ~ 1 med fel < 1072,

Deluppgift b

Approximera cos 1 med ett fel om hégst 1072,

Lésning: Maclaurin-utvecklingen av cos x av grad 5 med restterm i Lagranges form &r

3 x* x* cosbx |
cosx = 1_E+Z_Tx
for ndgot 8 € [0, 1]. Speciellt &r alltsa
1 ~1 1 4 1 _ 13
e TR TR Y
med felet
1 13| |cos® < 1 <10-2
STl T e [T '

Svar: cosl = ﬁ med fel < 1072.
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